

## 監督的聖誕節祝賀

主業團的監督提醒我們藉著耶穌聖嬰的面容，默想聖誕節的平安。我們務必把這份平安帶給每一個人。

2018年12月23日

發於羅馬，2018年12月16日

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

在即將來臨的聖誕節，我們將再一次聽到諸天使宣佈：「天主在天受光

榮，主愛的人在世享平安」（路二14）。每一年，這歌詠在全世界迴響，在我們心裡燃起喜悅的希望。最重要的，是因為和平已經臨近，我們可以在一個嬰孩的面容看到這份和平：一如聖保祿之後在思量基督的奧秘時所寫下的，「因為基督是我們的和平」（弗二14）。

這個世界切迫需要和平。我們每一個人，我們的家庭，我們工作的場所，我們活動的每一處環境，都迫切需要這位眾天使宣揚為救世主的嬰孩（見路二11）。沒有祂，一切給人心帶來平安的努力都力有未逮。因此，聖教會從不倦於向人宣講耶穌，一如那些在馬槽見到了耶穌的牧羊人（見路二16-18）。我們也希望宣講祂。在使徒工作中，「我們應當宣講的是基督，而不是自己」（基督剛進過163）。

在聖誕節的這幾天裡，讓我們在這為我們而誕生的嬰孩身上，默觀天主聖

愛的偉大奧蹟（見依九5）。在馬槽前祈禱，讓自己被身處其中的耶穌俘獲，看聖母和大聖若瑟陪伴其身側。在那裡找到平安，一次，又一次，是多麼容易的事啊！當我們默觀這聖愛的奧蹟，上主也會給我們新的動力，將這奧蹟傳遞給其他的人。

聖誕快樂，我給予你們最溫情的祝福

你們的父親，

范康仁

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
jian-du-de-sheng-dan-jie-zhu-he-2/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-sheng-dan-jie-zhu-he-2/)  
(2026年2月2日)